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THƯ NGỎ

Kính gửi:  - Quý thầy cô giáo;
· Các bạn đoàn viên, thanh niên;
Trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh


Một mùa hè nữa lại về, cùng với tuổi trẻ Thành phố, đoàn viên, thanh niên trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh đang háo hức chuẩn bị cho một chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 27 – năm 2020 với bao dự tính, bao công trình thanh niên đang đợi chờ.
Chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 27 – năm 2020 chiến sĩ trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh  dự kiến sẽ tham gia ở 2 mặt trận: Tại Quận 7, và huyện Nhà Bè từ ngày 12/7/2020 – 16/8/2020.
Chúng ta - Những đoàn viên, thanh niên trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh, những công dân trẻ của Thành phố Anh hùng hãy cùng đem sức trẻ, tình yêu, trí tuệ và sự cảm thông của mình để sẻ chia với những đồng bào, những người dân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn bằng những việc làm cụ thể như sau: 
1. Trực tiếp tham gia Chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 27 – năm 2020 tại một trong hai mặt trận nêu trên (đính kèm DS đăng ký).
2. Có thể ủng hộ về tinh thần hay vật chất như quyên góp kinh phí cho công trình thanh niên trong chiến dịch, bạn sẽ đem đến niềm vui thiết thực cho những nơi còn khó khăn: 
-	Đoàn viên là CB – GV – NV không tham gia chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 27 – năm 2020 đóng góp trên khả năng của mỗi cá nhân (Tiền mặt hoặc tập, sách...).
-	Đoàn viên thanh niên là học sinh không tham gia chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh lần thứ 27 – năm 2020 đóng góp trên khả năng của mỗi cá nhân (Tiền mặt hoặc tập, sách...).
· Ghi chú: Mỗi Đoàn viên, Thanh niên tham gia đóng góp được ghi nhận đã hoàn thành một hoạt động tình nguyện trong năm học (Tiêu chí xét học sinh 3 rèn luyện, thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác, phân tích chất lượng Đoàn viên và chất lượng Chi đoàn).

Tham gia chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh năm lần thứ 27 – năm 2020 là điều kiện để chúng ta khám phá những điều bí ẩn, những phong tục, tập quán, là cơ hội cho chúng ta tự thể hiện và vượt qua chính mình.

Mọi thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ tại: Văn phòng Đoàn trường (Đ/c Tạ Thanh Nhã – Phó Bí thư Đoàn trường, số điện thoại 0976.550.765). Thời gian đăng ký và  quyên góp đến hết ngày 22/7/2020.
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