THỂ LỆ ĐĂNG KÝ VÀ THI ĐẤU HỘI THAO
CHÀO MỪNG NGÀY NGVN 20/11/2022
I- CÁC LOẠI HÌNH THI ĐẤU:
· Giải bóng đá nam.
· Các trò chơi vận động.
· Giải cờ tướng nam.
· Giải cầu lông đơn nam, đơn nữ.
II- ĐỐI TƯỢNG VÀ QUI ĐỊNH ĐĂNG KÝ THI ĐẤU:
1. Đối tượng: Học sinh đang học chính quy tại trường có sức khoẻ tốt, đảm bảo sức khoẻ tham gia các hoạt động Hội thao.
2. Qui định đăng ký và thi đấu:
· Lớp trưởng hoặc Bí thư chi đoàn các lớp đăng ký danh sách học sinh tham gia Hội thao cụ thể như sau :
+ Đối với giải bóng đá nam : Mỗi lớp đăng ký 01 đội gồm 05 cầu thủ chính thức, 05 cầu thủ dự bị, học sinh chỉ được đăng ký tham gia 01 đội.
- Mỗi đội đăng ký tham gia đóng lệ phí : 150.000đ trong đó (50.000đ tiền tạm ứng thẻ phạt và 100.000đ tiền đăng ký tham gia). Đội nào tự ý bỏ cuộc sẽ không được nhận lại tiền lệ phí đã đóng.
- Phương thức thi đấu : Thi đấu theo thể thức loại trực tiếp.
- Thời gian thi đấu : 02 hiệp, mỗi hiệp 15 phút, nếu 02 đội hòa nhau trong 02 hiệp chính sẽ đá luân lưu chọn đội vào tiếp vòng sau.
- Các quy định khác :
+ Thi đấu tại sân bóng đá Hoàng Kim (đối diện nghĩa trang liệt sĩ huyện Nhà Bè)
+ Các đội tự chuẩn bị trang phục thi đấu, bắt buộc cầu thủ phải mang giày bata khi thi đấu (các đội tự thỏa thuận với nhau, phải thông báo trang phục thi đấu cho Ban tổ chức trước 02 ngày )
+ Khi cầu thủ phạm lỗi bị phạt thẻ vàng : 20.000đ, thẻ đỏ 50.000đ
+ Các đội bóng khi tham gia thi đấu nếu có hành vi gian lận, vi phạm Điều lệ, chống đối, vô lễ với trọng tài hoặc Ban tổ chức, có hành vi đánh nhau với đội khác thì tuỳ theo mức độ sẽ có hình thức kỷ luật theo nội quy nhà trường và bị xử thua (dù đội đó giành chiến thắng), đồng thời đội đó bị loại khỏi giải.
+ Đội bóng có mặt tại sân thi đấu chậm hơn 15 phút so với lịch thi đấu (trừ trường hợp bất khả kháng được BTC chấp thuận) sẽ bị xử thua tỉ số 0-3.
+ Các đội không được khiếu nại đối với quyết định của trọng tài trong trận đấu về : bàn thắng, phạt đền, thẻ phạt. Nếu có khiếu nại các vấn đề khác thì chỉ có Bí thư chi đoàn, Lớp trưởng hoặc đội trưởng đội bóng có quyền khiếu nại, đội khiếu nại có trách nhiệm tự xác minh, có chứng cứ rõ ràng để BTC xử lý (trong vòng 24h tính từ sau trận đấu).
+ Đối với trò chơi vận động: Mỗi đội gồm 10 vận động viên chính thức (5 nam, 5 nữ), 10 vận động viên dự bị (5 nam, 5 nữ).
Lưu ý : Đối với các lớp không đủ số lượng nam nữ thì đăng ký với Ban tổ chức cho liên quân 2 lớp thành 1 đội.
· Thể lệ thi đấu: 
· Các vận động viên khi tham gia thi đấu nếu có hành vi chống đối, vô lễ với trọng tài hoặc Ban tổ chức, có hành vi đánh nhau với đội khác thì tuỳ theo mức độ sẽ có hình thức kỷ luật theo nội quy nhà trường và bị huỷ kết quả thi đấu (dù đội đó giành chiến thắng), đồng thời đội đó bị loại khỏi giải.
· Thi đấu theo thể thức loại trực tiếp.
· Thời gian thi đấu : mỗi trò chơi diễn ra trong vòng 05 phút.
+ Đối với giải cờ tướng: Thi đấu theo thể thức loại trực tiếp, vận động viên phải đi 01 nước cờ trong thời gian không quá 01 phút, thi đấu trong 03 ván cờ, vận động viên nào thắng 02 ván xem như thắng cuộc. Mỗi lớp đăng ký tối đa 01 vận động viên nam.
+ Đối với giải cầu lông: Thi đấu theo thể thức loại trực tiếp, thi đấu trong 03 hiệp, vận động viên nào thắng 02 hiệp xem như thắng cuộc. Mỗi lớp đăng ký tối đa 01 vận động viên nam, 01 vận động viên nữ.
Lưu ý : Các vận động viên tự chuẩn bị vợt đánh cầu lông.
· Các nội quy, quy định điều lệ giải ở mục II.2 (Các quy định khác).
+ Hội thi văn nghệ: Đối tượng tham gia: Mỗi lớp đăng ký ít nhất 02 tiết mục (01 tiết mục đơn ca, song ca, tam ca, tốp ca; 01 tiết mục múa, thể dục đồng diễn, các tiết mục dân gian...). Chủ đề: Các bài hát về thầy cô, tuổi học trò, ca khúc ca ngợi Bác Hồ, quê hương, đất nước, ca khúc cách mạng, ca ngợi thanh niên Việt Nam, tuổi trẻ tình nguyện, biển đảo.
+ Hội thi viết tập san hoặc báo tường với chủ đề: Chào mừng kỷ niệm 40 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2022): Nội dung và hình thức thực hiện: Mỗi lớp thực hiện 01 cuốn tập san hoặc báo tường (có thể viết tay hoặc đánh máy, thiết kế file hình ảnh) gồm các bài viết, bài cảm nghĩ, hình ảnh về thầy cô, bạn bè, ngôi trường Trung cấp Kinh tế - Kỹ thuật Nguyễn Hữu Cảnh.
· Thời gian: Hạn chót nộp tập san ngày 11/11/2022.
+ Hội thi cắm hoa: Số lượng tham gia: Mỗi lớp cử 01 nhóm gồm 05 học sinh tham gia.
· Thời gian đăng ký :
· Đăng ký thi đấu từ ngày 08/10/2022 đến 16g00 ngày 21/10/2022. (Lớp nào đăng ký trễ xem như không có tham gia).
· Ngày bốc thăm thi đấu : (sẽ có thông báo cụ thể sau ) .
· Thời gian thi đấu : Sẽ dán lịch thi đấu cụ thể cho từng bộ môn trên bản tin Đoàn.
III- QUI ĐỊNH CỔ ĐỘNG VIÊN:
- Các lớp tham gia huy động lực lượng cổ động viên và khi cổ động phải đảm bảo trật tự, an toàn, không làm ảnh hưởng đến công tác tổ chức.
- Khuyến khích các lớp trang bị các hình thức cổ động vui tươi như: cờ, banrol,…khi đội mình thi đấu.
- Các lớp tham gia Hội thao tự chuẩn bị nước uống cho các vận động viên.
                                                                                 BAN TỔ CHỨC HỘI THAO
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